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Comunicat de presă, 11 aprilie 2025 

 

Grupul Banca Transilvania se extinde în Republica Moldova  

printr-o nouă achiziție 
 

Victoriabank, parte din Grupul Financiar Banca Transilvania, a făcut astăzi primul pas pentru o nouă 

achiziție în Republica Moldova, în domeniul microfinanțării. Reprezentanții Victoriabank și ai 

Microinvest, liderul pieței de microfinanțare din Republica Moldova, au semnat în Chișinău acordul 

prin care Victoriabank va cumpăra Microinvest.  

 

Noua achiziție va contribui la creșterea Victoriabank, a treia bancă din Republica Moldova, prin 

diversificarea ofertei, numărul mare de clienți noi și expertiza în microfinanțare.  

 

Microinvest este cea mai mare companie de creditare non-bancară din Republica Moldova, cu o cotă 

de piață solidă, 40.000 de clienți, atât persoane juridice, cât și persoane fizice, 350 de angajați și 17 

sucursale. Aceasta finanțează IMM-uri, agribusiness-uri, precum și planurile personale ale clienților.  

 

„Microfinanțarea este o nișă aparte a Grupului Financiar Banca Transilvania, dezvoltată de BT Mic, BT 

Direct și Banca Transilvania. Dorim să replicăm în Republica Moldova succesul pe care îl avem în România 

atât privind susținerea clienților prin microfinanțare, cât și în domeniul achizițiilor” – declară Bogdan 

Pleșuvescu, Director General Adjunct, Banca Transilvania. 

„Achiziția Microinvest reflectă direcția Victoriabank, de creștere inclusiv prin achiziții. Microinvest este 

compania la care ne-am uitat întotdeauna cu admirație pentru că a redefinit microfinanțarea în Republica 

Moldova prin produse inovatoare și relația foarte bună cu clienții. Apreciem succesul ei, profesionalismul 

echipei și impactul pozitiv în economia locală” – afirmă Levon Khanikyan, Președinte Victoriabank. 

„Suntem onorați de încrederea acordată și vedem această schimbare ca pe o oportunitate de a accelera 

impactul nostru în economia Republicii Moldova. Microinvest rămâne fidel misiunii sale – de a oferi 

finanțare accesibilă, personalizată și responsabilă oriunde în Moldova. Sprijinul unui acționar strategic 

https://www.victoriabank.md/
https://www.bancatransilvania.ro/
https://microinvest.md/
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precum Victoriabank, parte a Grupului Financiar Banca Transilvania, consolidează capacitatea noastră de 

a inova, de a extinde gama de produse financiare și de a ajunge mai aproape de clienții din toate regiunile 

țării” – menționează Dmitrii Svinarenco, CEO Microinvest.  

 

Tranzacția va fi finalizată după obținerea aprobărilor din partea autorităților de reglementare și 

supraveghere din România și din Republica Moldova, etapă până la care Microinvest va avea 

activitate independentă.  

 

Grupul Banca Transilvania a colaborat pentru evaluarea și pregătirea tranzacției cu case de avocatură 

şi consultanți juridici și fiscali din România şi Republica Moldova, Filip & Company, Vernon | David 

şi Asociații, respectiv PWC. 

 

Victoriabank a încheiat recent fuziunea cu BCR Chișinău, marcând succesul primei achiziții a Grupului 

Banca Transilvania în Republica Moldova.  
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